

В жизни много трудностей и вопросов. И каждый человек может попасть в такую ситуацию, где ему необходима помощь. В этот момент важно быть услышанным!

Ежегодно 17 мая отмечается Международный день детского телефона доверия. В этот день в детской библиотеке № 7 прошла **акция «День доверия»**. Каждый желающий мог получить информацию о бесплатной анонимной службе экстренной психологической помощи детям и родителям и взять с собой буклет с номером детского телефона доверия:

**2**  
позвонить и рассказать о своей проблеме.

**8-800-2000-12**

, куда можно





Ваш телефон доверия для детей, подростков и их родителей: